

## 欣奕祛疤月活动在全国22省同时启动

# 本市征集78位疤痕者参与免费活动

“我家小孩的疤痕是去年烫伤的，在胳膊上，能不能去掉？”

“孩子是青春痘留下的疤痕，疤痕让她变得内向不爱说话，我们家长该怎么引导？”

“有什么好的祛疤方法，会不会造成二次损伤，会不会反弹，有没有激素？”

刚迎来暑假，到欣奕机构询问疤痕治疗的人明显增多，并多以学生及教师为主。夏季衣衫单薄，疤痕给人们带来的心理压力加重，及早修复才是关键。但如何才能选择正确的除疤方式呢？怎样才能更实惠地除掉疤痕呢？ 亚飞 玉韩



### 现象

#### 炎热暑期出现除疤“热”

据了解，有疤痕的孩子会因疤痕变得自卑、敏感，也有不少家长曾为孩子求过不少“良药”，但都以失败告终，甚至有的在治疗过程中还导致旧疤未消又添新疤的情况。

欣奕机构有关负责人解析说，这些祛疤者大多采用手术切除、激光、激素等方法，造成疤痕复发或恶化的现象。这是因为存在于皮下的疤痕组织并不会因为外部的切除而消失，反而会产生报复性的增长，对疤痕

的祛除只能起到一时的作用，却给患者带来了更大的痛苦。

除了孩子会利用假期来祛除疤痕外，平时忙于教育的老师也成了除疤的主流。来欣奕机构咨询的刘老师：“一直都想祛疤，但平时一直是忙于上课和管理学生，没有时间去修复，学生们暗地里都叫我‘痕痕刘’的绰号，听了心里很不是味。”刘老师很想趁这个假期把疤痕修复了。

### 专家

#### 依据皮肤原理、疤痕类型可有效祛疤

怎样才能有效修复疤痕呢？专家称，不当的方法极易损伤疤痕部位及周边正常皮肤，安全有效的祛疤方法必须完全遵循皮肤的生理特征，并依据疤痕的形成原因及状态表现来进行除疤。

目前，欣奕采用生态无创祛疤方法进行

修复，因其完全符合皮肤正常的生长规律，不会复发，同时避免了疤痕的二次伤害，因其采用的是外用产品加理疗方法，无痛无创，不影响正常的工作和学习，从而更容易被患者所接受，对个别容易反复的疤痕能起到长期控制的目的。

### 活动

#### 祛疤月，快来报名参加免费活动

据了解，7月是欣奕机构的祛疤月，该活动在全国22省同时启动。针对本市征集78位疤痕者参与免费体验活动。想为孩子祛疤痕的，或是想给自己祛疤痕的快来报名参与。

活动详情如下：

1. 报名即可免费检测疤痕，免费修复疤痕三天。

2. 青春痘痤疮疤痕、疤痕疙瘩市民还可在店内免费罐疗一周。

3. 教师及学生持证到店送388元除疤旅行套盒一个，正式修复优惠200元。

报名电话：0371-63873178

#### 温馨提示

以下疤痕类型均可报名参与：烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖宫产疤痕、体质型疤痕疙瘩以及各种外伤疤痕者。



#### 医药专柜

寻医问药，别信广告看疗效

### 肾病患者艰难的康复之路

#### 肾病患者艰难的康复之路

肾病患者艰难的康复之路

病理研究显示，肾病患者肾小球滤过膜遭到免疫复合物破坏，滤过功能紊乱，营养物质从尿液中流失，病人出现蛋白尿和血尿；更为重要的是肾脏失去排毒功能，本应该过滤到尿液中的肌酐等毒素滞留在血液里，导致肌酐、尿素氮等升高，并发贫血、高血压、水肿等，若未能控制，进入尿毒症期，造成全身损害。因此药物治疗肾病，如果不能清除免疫复合物，单纯排毒和控制症状，虽能减慢肾病发展，并不能从根本上治疗肾病，无法摆脱对药物依赖，也很难防止肾病反复发作和加重。

#### 透析只“洗肾”不治疗，换肾后的再治疗

透析分为血液透析和腹膜透析，都属于血液净化技术，是将体内各种有害以及多余的代谢废物和过多的电解质排出体外，达到净化血液的目的，并达到纠正水电解质和酸碱平衡的目的。肾移植通俗的说法又叫换肾，是指把一个健康的肾脏植入病人右下腹的髂骨内。成功移植一个肾能够提供比透析多10倍的功能，即使是良好匹配的患者也不是完全没有问题。移植患者必须终身使用免疫抑制药物和预防移植肾被排斥。

#### 肾病患者真的没有康复希望了吗？

现代药理研究证明，冬虫夏草所含“虫草多糖”能有效清除肾小球滤膜上的免疫复合物，增加肾小球过滤，使受损的肾功能恢复，降低尿蛋白、血清肌酐、尿素氮指数，从而消除水肿、血尿，减少透析次数；而“虫草酸”能促进肾小管再生，加快萎缩肾脏的恢复。在无数临床案例中，藏瑞冬虫夏草的使用让患者透析次数逐渐减少，从一周三四次到一周一次，须肾移植的患者在冬虫夏草的治疗下保留了肾功，并大大延长了寿命。

详情咨询 0371-60591122

### 健康资讯

## 老花镜的“软质量”是打造品牌的关键

近期，一个名为美丽岛的老花镜品牌，在中高端消费人群中颇受欢迎。

美丽岛视光机构大中华区品牌运营总监张云伟说，消费者能看得到的产品“硬质量”固然重要，但产品的“软质量”才是打造品牌竞争优势的关键所在。为保证产品质量，不论在验光环节还是装配环节都严格按照国际标准来要求自己。美丽岛拥有自主知识产权的配镜法，对消费者的眼部、脑部、脸部各项数据都一一精确测量，从验光源头保证质量，保证顾客配戴舒适度。在装配环节，更是全国独家强制执行中央定制中心统一装配的模式，杜绝各门店自行加工，每一副眼镜都必须在中央定制中心装配。每一副眼镜从选料到装配成镜需历经10多项检测环节，6个人精心合作才能完成。

周华

## 郑州市儿童医院 肥胖儿童夏令营开营了

最近全球对儿童肥胖流行病学调查显示：儿童肥胖发病率有增加的趋势。郑州市儿童医院对河南省3~12岁的孩子调查表明：我省男童和女童超重率分别为10.86%和6.4%，肥胖率为4.27%和3.07%。大量的临床研究显示：肥胖病对儿童健康已经构成了极大的威胁，成为儿童健康的隐形杀手。

郑州市儿童医院内分泌科从1996年起开始举办减重夏令营，于每年暑期开始，积累了

丰富的临床经验，总结出了一套行之有效的科学减重方法，成为肥胖减重启动治疗的良好模式，吸引了哈尔滨、西安等地的儿科内分泌医师前来参观学习。

夏令营采用全封闭式的训练，由专业医师和营养师制定食谱和医疗干预措施，由专业医师和运动教练共同制定运动方案，由生活老师协助儿童学习和生活料理，采用多种运动方式和游戏活动进行训练，让孩子在笑

声中提高体质、控制体重。同时还由专业医师进行饮食、心理、文化等方面的教育，纠正不良的行为习惯。对已经出现并发症的患儿给予药物干预。夏令营的宗旨是：以科学饮食、合理运动、行为矫正、医学干预相结合的综合训练方案，预防和治疗儿童肥胖，提高肥胖儿童的身心健康素质。夏令营举办时间为每年7月份，为期21天。

周华

## 郑州市第二人民医院 鼻内镜微创术解除流泪烦恼

“真的是一点疤痕都没有啊！”小王兴奋地看着镜子里的自己，高兴地说。据了解，27岁的小王患慢性泪囊炎一年多了，不管是走路还是骑车，只要遇到风，她的眼泪总是流个不停。要想根治必须开刀，但这对清秀的女孩来说，又怎

么愿意让自己的眼睛旁边有一道疤痕呢？

一次偶然的机会，小王得知郑州市第二人民医院与温州医学院合作开展了采用鼻内镜治疗泪囊炎技术，就慕名找到了市二院眼四病区的荆文涛主任，检查后为其实施鼻内镜下

泪囊鼻腔吻合术。据荆文涛主任介绍，慢性泪囊炎主要由鼻泪管阻塞引起，解除其阻塞症状，就能达到临床治愈的目的。应用鼻内镜技术，避免了传统手术鼻外切口损伤大、出血多、永久遗留瘢痕等缺陷。

刘成成

健康维权热线：0371-67655036 67655039 维权QQ：790207633



郑州同济医院  
Tongji Hospital of Zhengzhou  
郑州首家专家型平价医院

健康热线：0371-65720888

院址：花园路与红专路交汇处

# 终止意外怀孕 同济专家亲诊

◎安全无痛人流 手术费仅收180元 ◎宫颈糜烂手术费仅收200元

◎三十年万例无事故专家亲诊 ◎免费到医院领取早孕试纸 ◎享受一医一患一诊私密诊疗空间

乘车路线：火车站乘21、29路 市内乘9、K9、42、47、62、K26、63K63、72、90、118、209、251、K909、K963路公交车到花园路红专路站下车即到。